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 методист науково-методичної лабораторії  природничо-математичної, інформатичної та  STEM-освіти кафедри методики 

викладання і змісту освіти КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради», фахівець вищої кваліфікаційної 

категорії.  

 старший викладач кафедри викладання і змісту освіти КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради»,  

 експерт Одеського регіонального центру оцінювання якості освіти. 
 

 

Освіта Одеський державний університет імені І. І. Мечникова, фізичний факультет, спеціальність «фізика горіння та вибуху», присвоєно 

кваліфікацію «фізик, теплофізика» (1970 р.) 
 

Досвід роботи 49 років загального педагогічного стажу (заклади загальної середньої освіти, післядипломної педагогічної (неперервної) освіти), 

з них 23 роки в ООІУВ та КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради».  

Нагороджена знаком «Відмінник освіти України», почесними грамотами Міністерства освіти і науки України, почесною відзнакою 

голови Одеської обласної державної адміністрації, почесними грамотами Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної 

адміністрації, подяками Інституту модернізації змісту освіти МОН України, інших освітніх інституцій 
 

 

Наукові 

інтереси 

 

Розвиток професійних компетентностей педагогічних працівників; реалізація інтегративної стратегії навчання в умовах НУШ; 

формування науково-природничого світогляду особистості на основі досягнень сучасної науки; продуктивні практики створення 

інсайт орієнтованого сайенспростору; освітній інструментарій розвитку ключових умінь особистості ХХІ століття; мистецтва; 

технології діджиталізації освітнього процесу.  

 

Тема 

наукового 

дослідження 

 

Науково-методичні проблеми формування та розвитку професійних компетентностей у контексті підвищення кваліфікації вчителів 

фізики та природознавства 
 

 

Здійснює 

науково-

методичний 

супровід 

роботи з 

педагогами 

 

 

 сертифікований тренер НУШ природничої освітньої галузі НУШ;  

 здійснює організаційний, науково-методичний супровід вчителів курсів природничого спрямування (природнича освітня 

галузь) щодо реалізації компетентнісно спрямованого освітнього процесу у Новій українській школі на засадах єдності 

цінностей, змісту і форм;  

 сприяє забезпеченню реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа»;  

 спікер Дискусійного простору «Нова українська школа: рухаємось разом» для вчителів, які впроваджують новий Державний 

стандарт базової середньої освіти; 

 спікер, координатор та модератор конференцій, семінарів, вебінарів, майстер-класів, педагогічних студій, тренінгів науково-

методичної лабораторії природничо-математичної, інформативної та STEM-освіти; 



 член журі та автор завдань обласного туру конкурсу «Учитель року» в номінації «Фізика»;  

 розробник консультативного контенту для вчителів, які працюють з обдарованими учнями; 

 здійснює експертизу підручників «Фізика» для закладів загальної середньої освіти; 

 здійснює моніторинг ставлення учителів до змін та готовності їх впровадження в рамках реалізації Концепції «Нова українська 

школа; 

 розробник навчальних програм і навчально-методичного забезпечення фахових модулів курсів підвищення кваліфікації 

вчителів природничих дисциплін (НУШ)/ вчителів фізики та математики( 2023 р.): 

 «Проєктування сучасного уроку фізики»; 

 «Методики візуалізації інформації на уроках фізики та математики»; 

 «Проєктна та дослідницька діяльність при вивченні фізики»; 

 «Проєктна та дослідницька діяльність при вивченні інтегрованих курсів природничої галузі (5-6 НУШ) »; 

 створення, підтримка та викладання фахових модулів за програмами підвищення кваліфікації вчителів фізики, математики та 

природознавства (2023 р.):  

 «Інтеграція природничих знань як основа цілісних науково-природничих уявлень»;  

 «Проєктна технологія: компетентнісний та діяльнісний потенціал»;  

 «Дослідницька технологія: компетентнісний та діяльнісний потенціал»; 

 «Особливості оцінювання проєктної та дослідницької діяльності здобувачів освіти»; 

 «Урок фізики: виклики, проблеми, апгрейд як вимога часу»;  

 «Створення навчального контенту уроку фізики в умовах дистанційного навчання»;  

 «Проєктування уроку: компетентнісно-діяльнісна модель»;  

 «Трансформація змісту фізичного складника шкільної  природничої освіти»;  

 «Методологічні засади  методу моделювання в процесі  пізнання природних явищ та об’єктів»;  

 «Візуалізація в освітньому процесі: елементи візуальної культури учасників освітнього процесу»;  

 «Сучасні способи  та прийоми візуалізації інформації на уроках фізики та математики»;  

 «Дидактичні візуальні ресурси». 
 

 

Здійснює 

науково-

методичний 

супровід 

роботи  

з учнями 

 

 Автор та укладач завдань для проведення ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з фізики в Одеській області. 

 Автор та укладач завдань для проведення ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з астрономії в Одеській області. 

 Член журі ІІІ (обласного) етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з фізики.  

 Член журі ІІІ (обласного) етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з астрономії. 

 Науково-методичний консультант тренувальних зборів та конкурсного відбору до команди Одеської області на IV (заключний) 



етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з фізики.  

 Науково-методичний консультант тренувальних зборів та конкурсного відбору до команди Одеської області на IV (заключний) 

етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з астрономії.  

 Укладач завдань та член журі інтелектуальних змагань з фізики серед учнів сільських закладів освіти Одеської області.  

 Учасник та координатор у реалізації проєкту «Інтернет-школа для обдарованих дітей» (фізика та астрономія). 

 Член журі Всеукраїнського турніру юних фізиків. 
 

 

Професійний 

розвиток 

 

 ІV Всеукраїнська науково-практична конференція «Педагогічна наука і освіта у сучасному вимірі: проблеми і перспективи 

розвитку», КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради», сертифікат № 0189 від 20.05.2022 (15 годин);  
 

 Підвищення кваліфікації в Центральному інституті післядипломної освіти ДЗВО «Університет менеджменту освіти» НАПН 

України з виконанням підсумкової роботи «Методичний супровід інтеграційних процесів в шкільній природничій освіті в умовах 

переходу до НУШ», 17.01.2022–10.06.2022, 180 годин / 6 кредитів ECTS, (планове підвищення кваліфікації, наказ по КЗВО 

«ОАНО ООР» від 06.01.2022 № 01-2/06 ОД), свідоцтво № СП 35830447/0801-22 від 10.06.2022; 

 Підвищення кваліфікації у формі стажування на базі КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради»                     

з 01.10 по 30 11.2021, сертифікат серія ПК № 02137070 від 30 листопада 2021 р., реєстраційний №13-КПОМ (60 годин)  

 Тренінг «Створення навчального онлайн-простору» (агенція з питань міжнародної співпраці в галузі освіти за підтримки 

Австрійського Федерального міністерства освіти, науки та досліджень), сертифікат від 30.04.2021 (12 годин / 0,4 кредити ECTS); 

 ІІІ Всеукраїнська науково-практична конференція «Педагогічна наука і освіта у сучасному вимірі: проблеми і перспективи 

розвитку», КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради», сертифікат № 0951 від 14.05.2021 (15 годин); 

 Підвищення кваліфікації за освітньою програмою педагогів-тренерів «Проєктування освітнього процесу в умовах імплементації 

Державного стандарту базової середньої освіти» на базі КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради», 

сертифікат серія ПКОП № 02137097 від 30 листопада 2021 р., реєстраційний №61773-КМВЗО (60 годин). 

 Всеукраїнська науково-практична конференція «Шкільна природничо-математична освіта: виклики та шляхи розвитку», КЗВО 

«Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради», сертифікат від 25.11.2020 (15 годин); 

 ІІ Всеукраїнська науково-практична конференція «Педагогічна наука і освіта у сучасному вимірі: проблеми і перспективи 

розвитку», КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради», сертифікат № 0121 від 14.05.2020 (15 годин); 

 ІІІ Всеукраїнська науково-практична конференція «Неперервна освіта для сталого розвитку: філософсько-теоретичні контексти 

та педагогічна практика» сертифікат від 04 грудня 2020 р. (8 год.);  

 «SMART SCHOOL FORUM. «Впровадження змін та використання інформаційно-комунікативних і цифрових технологій в 

освітньому процесі»» - 26.10.2020. Сертифікат  2-1013-20-1423 - 10 годин. 

  «ІІІ Всеукраїнська науково-практична конференція «неперервна освіта для сталого розвитку - філософсько-теоретичні контексти 

та педагогічна практика» - 04.12.2020  Сертифікат ДАНО б/н,  - 8 год.; 

 І Всеукраїнська науково-практична конференція «Педагогічна наука і освіта у сучасному вимірі: проблеми і перспективи 



розвитку», КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради», сертифікат від 21.05.2019 (15годин 

/0,5кредитуECTS); 

 І Всеукраїнський відкритий науково-практичний форум «Інноваційні трансформації в сучасній освіті: виклики, реалії, 

стратегії»10-13.жовтня 2019 СФД № 275/406-1 (16 год.) 

 Вебінар освітнього проєкту «На урок» «Розвиток навичок 21 століття через проектно-зорієнтоване навчання» сертифікат                            

№ В3-87225 від 12.04.2018 р. – 2 год. 

 Інтерактивна школа творчого вчителя: вебінари «Підручник як інструментарій компетентнісно орієнтованого навчання: шляхи 

ефективного впровадження», «Вільне програмне забезпечення в контексті сучасної школи», сертифікат № 1637911                                  

від 13.04.2018 р.- 2 год. 

 Вебінар освітнього проєкту «На урок» «Інформаційно-комп’ютерні системи і процесі упраління НУШ: можливості мережі» 

сертифікат № В12-87225 від 24.05.2018 р. – 2 год. 

 Вебінар освітнього проєкту «На урок» «Медіаграмотність: соціальні мережі у розвитку та саморозвитку вчителя» сертифікат                   

№ В14-87225 від 07.06.2018 р. – 2 год. 

 Вебінар освітнього проєкту «На урок» «Електронні освіті ігрові ресурси – нові можливості для інклюзивної освіти» сертифікат        

№ В13-87225 від 08.06.2018 

 Програма професійного розвитку вчителів «Методика розвитку критичного мислення учнів у викладанні різних предметів» 

(освітня платформа «Критичне мислення») – червень 2018 р. – 8 год. 
 

 

Публікації 
 

Автор понад 60 друкованих робіт з різних питань методики навчання фізики та астрономії, серед яких 4 методичних і навчально-

методичних посібника, понад 40 публікацій у фахових виданнях.  

Основні публікації за період з 2010 року: 

 Нова українська школа на засадах єдності цінностей, змісту і форм. Природнича  освітня галузь, 5 клас: посібник / О. М. Дікова-

Фаворська, Л. К.Задорожна, Ю. О. Тертична, В. В. Немерцалов, Л. І. Ятвецька; відп. ред. О. М. Левчишена; КЗВО «ОАНО». 
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 Ятвецька Л. І. Немерцалов В. В. Методичні поради щодо викладання природознавства у 2022/2023 навчальному році 
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